

# Beszámoló a falugondnoki munkáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2021. március 1-jétől vagyok Zabar község falugondnoka. Feladataimat Zabar Község Önkormányzata Képviselő-testülete által elfogadott önkormányzati rendeletben és szakmai programban leírtak szerint látom el, melyek elsőként az úgynevezett alapellátási feladatok. Ezek a következők: A házi segítségnyújtásban való közreműködés, melyet leginkább az idősebbek és egyedülállók vesznek igénybe, akiknek száma változó. Ehhez kapcsolódik a betegszállítás és a gyógyszerek kiváltása, házhoz juttatása is.

A munkáltatói jog gyakorlójával, a polgármester úrral, napi szinten, általában reggelente egyeztetjük a feladatokat, valamint az időközben felmerült lakossági kéréseket személyesen vagy telefonon beszéljük meg.

A szállítási feladatokat ellátó segítő eszköz a falugondnoki jármű, melynek átlagos havi futásteljesítménye 1000 km, erről, minden hónap első munkanapjaiban üzemanyag elszámolás készül.

## A jármű használatával kapcsolatos feladatok a következők:

Az arra rászoruló lakosok szakrendelésére, illetve kórházba szállítása. Ez idő alatt bonyolítom le a lakossági, önkormányzati ügyintézéseket, és egyéb megbízásokat. Ezen kívül közreműködéssel történik a könyvtár részére a kapott könyvek szállítása és a mindennapos ebéd szállítás is.

## Óvodával kapcsolatos feladatok:

Szállítási feladatok ellátása az óvoda, iskola részére, igény esetén a szomszédos településekre, vagy akár a további helyekre történő személyek, kellékek szállításával.

Kisebb javításokat, karbantartási munkákat is elvégzek.

## Közhasznú munkában való részvételeim a következők:

Biztosítom a közmunkások által használt eszközök üzemanyag ellátását. Közreműködéssel történik a tüzifa aprítása, és a rendeltetési helyére történő szállítása is. Részt veszek a hóakadály és síkosság mentesítésben, a buszmegállóknál, orvosi rendelőnél, majd ezek után következnek a napi feladatok.

## Kulturházzal kapcsolatos teendők és a kulturális életben való részvétel:

Rendezvények, és gyűlések alkalmával segítséget nyújtok a belső dolgozóknak a helyiségek berendezésében, téli időszakban a fűtés biztosításában (termosztát programozás). Az önkormányzat által szervezett rendezvényeken részt veszek és a vendégek, valamint a lakosság részéről felmerült szállítási feladatokat is elvégzem.

Az elvégzett szállítási és más feladatok kötelező dokumentálása a következő: A menetlevél pontos vezetése mellett a szállított személyek számát is fel kell tüntetni. Mindemellett kötelezően alkalmazásra került a tevékenységi napló vezetése, melyen fel kell tüntetni az elvégzett munkát, a szolgáltatást igénybe vevők nevét.

A jövőben is szeretném a felugondnoki szolgálatot a legjobb tudásommal végezni.

Kérem, a Képviselő-testületet a beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Zabar, 2022. február 15.

Tisztelettel:



**Sulcz Tamás**

falugondnok